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SIIARE BYALAG 
MÖTESPROTOKOLL 

Möte: Årsmöte Datum: 2 mars 2025 

§ 1 Mötets öppnande. 

Mötet öppnades av styrelsens ordförande Christer Ekström. 

§2 Godkännande av dagordning. 

Årsmötet beslöt att godkänna dagordningen. 

§3 Godkännande av mötets behöriga utlysande 

Årsmötet konstaterade att årsmötet utlysts på behörigt sätt. 

§ 4 Fastställande av röstlängd 

Christer Ekström noterade vilka som var närvarande samt att dessa var 
överensstämmande mot medlemslistan. 

§ 5 Val av ordförande för årsstämman 

Årsmötet beslöt att till ordförande för årsmötet välja Christer Ekström. 

§ 6 Val av sekreterare för årsstämman 

§7 

§8 

Årsmötet beslöt att till sekreterare för årsmötet välja Lars Lundin . 

Val av två justerare och rösträknare. 

Årsmötet beslöt att till protokolljusterare och tillika rösträknare välja Rolf 
Linner och Anders Renström . 

Föredragning av styrelsens förvaltningsberättelse 

Styrelsens ordförande och föreningens kassör Ingrid Tågerup föredrog styrelsens 
förvaltningsberättelse bestående av en verksamhetsberättelse och en ekonomisk 
redovisning. 

§ 9 Revisionsberättelse 

Revisionsberättelsen föredrogs. 

§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret och att lägga den sålunda fastställda förvaltningsberättelsen och 
revisionsberättelsen till handlingarna. 
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SKARE BYALAG 
MÖTESPROTOKOLL 

§ 11 Val av ordförande på två år 

Årsmötet omvalde, enligt valberedningens förslag, Christer Ekström till ledamot 
och styrelsens ordförande på två år. 

Årsmötet noterade att Ingrid Tågerup är vald till ledamot och kassör på två år 
och sitter sitt andra år under verksamhetsåret 2025. 

§ 12 Val av fem ledamöter i styr-elsen på ett år 

Årsmötet valde, enligt valberedningens förslag, följande personer till 
styrelseledamöter på ett år: 

Lars Andersson Omval 

Alf Olsson Omval 

Bengt Werner Omval 

Christina Jönsson Nyval 

Elke Schröder Nyval 

§ 13 Val av en r-evisorssuppleant på två år 

Årsmötet omvalde, enligt valberedningens förslag, Rickard Bråberg till 
revisorssuppleant på två år. 

Årsmötet noterade att Kenneth Lundgren är vald till revisor på två år och sitter 
sitt andra år under verksamhetsåret 2025 

§ 14 Val av valberedning bestående av två ledamöter 

§ 15 

Årsmötet omvalde Agneta Renström som ledamot i valberedningen på ett år och 
nyvalde Fredrik Trulsson som ledamot i valberedningen på två år. 

Föredragning oth fastställande av verksamhetsplan för 2025. 

Ordföranden presenterade styrelsens förslag till verksamhetsplan och gav 
kompletterande information om 

- pågående samarbeten med kommunen, 
- status cykelvägen Trelleborg-Skåre

1 

- tävlingen ''En Miljon Ideer" som möjlig delfinansiering av en fortsatt 
upprustning av Byahoddan, samt 

- möjligheter till tillfällig servering med kaffevagn i Skåre Hamn. 

Därefter fastställde årsmötet den föreslagna verksamhetsplanen med tillägget att 
styrelsen ska lämna in förslag om utveckling av Byal10ddan till tävlingen "En 
Miljon ldeer". 

§ 16 Fastställande av avgifter för nästa verksamhetsår. 

Årsmötet beslöt att medlemsavgiften 2025 för såväl medlemmar som 
stödmedlemmar är 275 kronor/hushåll och att vägavgiften är 200 kronor/hushåll. 
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SKARE BYALAG 
MÖTESPROTOKOLL 

§ 17 Ärenden/motioner från medlemmarna 

§ 18 

§ 19 

Lars Lundin 

En motion hade inkommit från Johnny Andersson om att inrätta ett s.k. 
gångfartsområde i den gamla delen av Skåre som ett sätt att få ner 
biltrafikantemas hastighet (Bilaga 1 ). Årsmötet var positiv till denna motion och 
uppdrog åt styrelsen att snarast utreda om och i så fall hur motionens förslag 
skulle kunna genomföras 

Övriga frågor 

Lars Svensson frågade vad som hänt med hans motioner till förra årsmötet om 
öppna styrelsemöten respektive samarbete med Skåre Båtklubb. Vad gäller 
öppna styrelsemöten valde styrelsen lösningen att via mail informera alla 
medlemmar om nästkommande styrelsemötes agenda med uppmaning att 
komma med synpunkter och/eller att själv närvara helt eller delvis vid 
styrelsemötet. Detta finns beskrivet på byalagets hemsida. Vad gäller 
gemensamma aktiviteter med båtklubben valde styrelsen lösningen att på 
hemsidan Skåre Fiskeläge informera alla Skårebor om alla aktiviteter som 
byalaget arrangerar. 

Mötets avslutande 

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

Ordförande 

~s= 
Christer Ekström 

JUL~ 
Rolf Linner = 

Justeras 

CL~ ~c~ 
Anders Renström 
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BILAGA 1 

MOTION TILL ÅRSMÖTE 2025 

Från Johnny Andersson: Gångfartsområde 

Förslag till Skåre byalag om att inrätta ett Gångfartsområde i den gamla delen där vägarna: 

ligger på tomtmark. Området från Bredplatsen och västerut bör skyltas som ett 

Gångfartsområde för bättre säkerhet för alla och framkomlighet för större fordon. Det finns 

gamla 40-skyltar som bör tas bort då de är "risiga" och 40 km/h är rent åt skogen för fort i 

denna miljö. Tavlor "Gångfartsområde" bör sättas upp istället vid varje nedfart samt vid 

l:>redpla.t~en. Gwn.a. vid n(:<;lfa,rtc;m tj.ll ha,mn(:n 9ck~å m(:n get gw n9g inte k9m1mmen med på. 

Definition av Gångfartsområde: 

En öppen och torgliknande plats med många bostäder och anrättningar i närheten kan göras 

till ett gångfartsområde där bilisterna får rätta sig efter de gående. Följande gäller inom 
gångfartsområden: 

• Får max köra i gångfart (cirka 7 km/h). 
• Väjningsplikt mot gående. 
• Parkeringsförbud (tillåtet på anvisade platser). 
• När du kör ut från gångfartsområdet har du väjningsplikt . 
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